

**Zamawiający:**  
SP ZOZ ZESPÓŁ SZPITALI MIEJSKICH  
Ul. STRZELCÓW BYTOMSKICH 11,  
41-500 Chorzów

## INFORMACJA

**Dotyczy: „Realizacja usługi transportu sanitarnego”. Numer postępowania: ZSM/ZP/4/2021.**

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 2019 poz. 2019 z późn. zm.) – dalej: UPZP, Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej w treści: SWZ).

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

### I. Wyjaśnienia treści SWZ

**Pytanie 1 - dotyczy SWZ pkt 1.5:**

*Czy Zamawiający dopuści zatrudnienie jednego pracownika na podstawie umowy o pracę na stanowisku kierownika ds. transportu sanitarnego/dyspozytora, natomiast pozostałe osoby zatrudnione na umowy cywilnoprawne wykonujące czynności w zakresie realizacji zamówienia?*

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje warunki zawarte w pkt 1.5. SWZ.

**Pytanie 2 - dotyczy załącznika nr 4.3 do SWZ §7 pkt 1:**

*Czy Zamawiający zgodzi się na obniżenie wysokości kary do 100 zł?*

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie wysokości kary do 100 zł.

**Pytanie 3 - dotyczy załącznika nr 4.1 do SWZ §7 pkt 1 (pakiet 4 i 5)**

*Czy Zamawiający zgodzi się na obniżenie wysokości kary do 50%?*

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje warunki zawarte w Projektowanych postanowieniach umowy.

**Pytanie 4 - dotyczy załącznika nr 4.1 do SWZ §7 pkt 1 (pakiet 1, 2 i 3)**

*Czy Zamawiający zgodzi się na obniżenie wysokości kary do 50%?*

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje warunki zawarte w Projektowanych postanowieniach umowy.

**Pytanie 5 - dotyczy załącznika nr 3.1 do SWZ pkt 4**

*Czy Zamawiający zgodzi się na wydłużenie czasu przybycia zespołu sanitarnego do 60 minut?*

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje warunki zawarte w załączniku nr 3.1. SWZ.

**Pytanie 6 - dotyczy załącznika nr 3.2 do SWZ pkt 6**

*Czy Zamawiający zgodzi się na wydłużenie czasu przybycia zespołu sanitarnego do 60 minut?*

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje warunki zawarte w załączniku nr 3.2. SWZ.

**Pytanie 7 - dotyczy wzoru umowy**

*Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie do umowy następującego zapisu:*

„Wykonawca jest uprawniony do rozwiązania umowy z zachowaniem miesięcznego okresu





wypowiedzenia w przypadku opóźnienia w zapłacie wynagrodzenia należnego Wykonawcy za wykonane w danym okresie rozliczeniowym usługi transportowe, jeżeli opóźnienie przekracza jeden miesiąc w stosunku do terminu zapłaty wskazanego w wystawionej przez Wykonawcę fakturze, a Zamawiający - pisemnie wezwany przez Wykonawcę do zapłaty należności z jednoczesnym zagrożeniem Zamawiającemu rozwiązaniem umowy w przypadku bezskuteczności wezwania - nie zapłaci Wykonawcy tego wynagrodzenia w wyznaczonym mu przez Wykonawcę dodatkowym terminie 7 dni liczonym od dnia doręczenia Zamawiającemu wezwania.”?

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje warunki zawarte w Projektowanych postanowieniach umowy.

#### **Pytanie 8**

Czy zamawiający dopuszcza wskazanie tych samych pojazdów do różnych pakietów?

#### **Odpowiedź:**

Wykonawca musi spełniać wszelkie wymagania związane z realizacją usług polegających na transporcie sanitarnym, a przede wszystkim posiadać uprawnienia niezbędne do wykonywania przedmiotu zamówienia oraz dysponować taką ilością środków transportu sanitarnego i zespołów wyjazdowych, aby zapewnić Zamawiającemu ciągłość wykonywania usług. Wykonawcy muszą posiadać taką ilość środków transportu, aby mógł obsłużyć więcej niż jedno zlecenie w jednym czasie, a w przypadku awarii środka transportu sanitarnego, zapewnić transport zastępczy, bez dodatkowych obciążeń dla Zamawiającego. W związku z powyższym, Zamawiający dopuszcza wskazanie tych samych pojazdów do różnych pakietów, przy spełnieniu minimalnych wymagań pkt II. WYMAGANIA W ZAKRESIE POJAZDÓW, ZA POMOCĄ KTÓRYCH BĘDZIE WYKONYWANA USŁUGA TRANSPORTU SANITARNEGO w załączniku nr 3.1-3.7 SWZ oraz wymagań z pkt. 2.6-2.10 SWZ.

## **II. Zmiana treści SWZ**

Mając na uwadze treść udzielonych wyjaśnień, oraz potrzebę usunięcia rozbieżności pomiędzy ich treścią, a treścią dokumentu zamówienia, Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1 UPZP, modyfikuje załącznik nr 4.3 do SWZ oraz wprowadza poniższe zmiany **do załącznika nr 4.3 do SWZ - Projektowanych postanowień umowy:**

a) **§ 7 ust. 1 a) Projektowanych postanowień umowy** przyjmuje poniższe brzmienie:

1. „Zamawiający może naliczyć kary umowne Wykonawcy w przypadku:

- a) odmowy realizacji zlecenia, nie zgłoszenia się Wykonawcy w ustalonym terminie i czasie w miejscu rozpoczęcia transportu), o którym mowa w § 3 ust. 2 lub zgłoszenia się niesprawnym technicznie samochodem w wysokości **100 zł** za jedno zdarzenie.”

Jednocześnie Zamawiający dodaje **pkt 2.11 SWZ**, w poniższym brzmieniu:

„Zamawiający wymaga, aby Wykonawca w wartość oferty wliczył obowiązek posiadania telefonu, który będzie przeznaczony tylko i wyłącznie do odbierania telefonów „na cito” od Zamawiającego.”

Z-CIA DYREKTORA  
działania administracyjnych  
*Arkadiusz Jakubczyk*  
Arkadiusz Jakubczyk

Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona do podejmowania czynności w jego imieniu



*Sejda*



Chorzów, dnia 09.03.2020r.

## PEŁNOMOCNICTWO

Działając w imieniu Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zespołu Szpitali Miejskich w Chorzowie (dalej: SP ZOZ ZSM) udzielam pełnomocnictwa Panu Arkadiuszowi Jakubczykowi legitymującemu się dowodem osobistym serii AXS nr 719471, wydanym przez Prezydenta Miasta Katowice dnia 22.01.2014r., pełniącemu funkcję zastępcy dyrektora ds. administracyjnych.

Pełnomocnictwo obejmuje reprezentację SP ZOZ ZSM w sprawach związanych z bezpośrednim zwierzchnictwem nad komórkami organizacyjnymi, zgodnie ze schematem organizacyjnym SP ZOZ Zespół Szpitali Miejskich.

Pełnomocnictwo obejmuje następujący zakres czynności:

- 1) reprezentowanie SP ZOZ ZSM w kontaktach z organami administracji publicznej, osobami fizycznymi, osobami prawnymi i podmiotami nie posiadającymi osobowości prawnej,
- 2) reprezentowanie SP ZOZ ZSM w postępowaniach sądowych przed sądami powszechnymi, administracyjnymi i polubownymi,
- 3) reprezentowanie SP ZOZ ZSM w postępowaniach egzekucyjnych,
- 4) negocjowanie i zawieranie umów, których stroną jest SP ZOZ ZSM,
- 5) wykonywanie czynności w zakresie postępowań o udzielenie zamówienia publicznego.

Pełnomocnictwo upoważnia do udzielania dalszych pełnomocnictw.

DYREKTOR  
SP ZOZ Zespół Szpitali Miejskich

*dr n. ekon. Jerzy Szafranowicz*